
03/03/2022 PERŞEMBE  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 BODRUM GÜZELİ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  1 KELEŞHAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

MAZERETİ NEDENİYLE SİNAN ÖZEN

 6  4 STRALİS MUHAMMED MİR 

BİLGİN

MAZERETİ NEDENİYLE SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 SIESTRA RAPORLU OLMASIMERVE 

BALCIOĞLU

REŞİT KARATAŞ

 5  3 ACIDİLLİ FATİH RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT NURULLAH ESEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



1. koşuda  3 numaraya kayıtlı BALİ KIZI isimli  at start box içerisinde start kapağının altından kaçmış ve start görevlileri tarafından  

box önünde yakalanmıştır. Saha Veterinerleri tarafından yapılan muayenesinde koşmasını engelleyecek herhangi bir olumsuz bulguya 

rastlanılmamıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCE BORAN  isimli atın antrenörü İlyas CANPOLAT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

02.03.2022   günü Antalya  Hipodromunda yapılacak olan  koşular öncesinde kum pistin yapılan ölçümünde ıslak olduğu ancak 

aralıksız devam eden yoğun yağmur sebebiyle koşu öncesinde ve koşu aralarında kum pistin ölçümlerinde  çok sulu olduğu  tespit 

edilmiştir. Bu nedenle;  02.03.2022 günü Antalya  Hipodromunda yapılacak olan  koşularda gün içinde ve yarış saatlerinde  yağan 

yoğun yağmurun etkisiyle  kum pistin çok sulu olması, meteoroloji müdürlüğünden alınan bilgiler doğrultusunda yağışların yoğun bir 

şekilde devam edecek olması  nedeniyle; binici ve at sağlığı ve müşterek bahisler yönünden olumsuz bir durumla karşılaşılmaması  

için ;  6132 sayılı kanuna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ c bendi gereğince 4.,5.6. ve 7. Koşuların  03.03.2022 

tarihine ertelenmesine ve ertelenen koşulardan;  4. Koşunun 13:30 da, 5. Koşunun 14:00 de , 6. Koşunun 14:30 da ve 7. Koşunun 

15:00 de  aynı programla ve aynı koşullarda koşturulmasına Kurulumuzca karar verilmiştir.  

6  numaraya kayıtlı BODRUM GÜZELİ  isimli at  start hakemi emrine girmeyerek  ve startı geciktirmesi sebebiyle yarıştan 

çıkarılarak 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.  Antrenörü Süleyman ASLAN, atını 

yeterince eğitmediği için  atın start hakemi emrine girmeyerek, startı geciktirmesi  sebebi ile yarıştan çıkarıldığı için Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış  olup ,  savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmişti. 

Savunmasını 03.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası  gereği ihtar ve  834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

25.02.2022 EK RAPOR

25.02.2022  tarihinde yapılan 1. koşuda 5  numaralı ERSOYBEY  isimli atın binicisi Furkan ÇETİN , ,son düzlükte ata 2022 At 

Yarışları Genel Hükümlerde belirtilen sayıdan fazla  kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları  Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış  olup ,  savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade 

etmişti. Ancak yasal süresi içerisinde savunma hakkını kullanmadığından dolayı  bahse konu olayla ilgili olarak .6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 123/6  maddesi gereği ( 05.03.2022 gününden başlamak 

üzere) 7  (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

25.02.2022  tarihinde yapılan 4. koşuda 2  numaralı GÜLALLAR   isimli atın binicisi Levent TAPTIK, ,son düzlükte ata 2022 At 

Yarışları Genel Hükümlerde belirtilen sayıdan fazla  kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları  Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış  olup ,  savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade 

etmişti. Savunmasını 02.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak .6132 

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6  maddesi gereği ( 04.03.2022 gününden 

başlamak üzere) 14  (ondört) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. TEKERRÜR

KOŞU NO:  3

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



2  numaraya kayıtlı KUYRUKLU YILDIZ  isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK   start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareketinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN AYÇA  isimli atın antrenörü Aydın DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaralı ZAMANE  isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, koşunun son düzlüğünde   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş,  ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

AHMET BEYHAN
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